
MUNICIPIO DE CAPÃO BONITO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER
DIVISÃO MUNICIPAL DE CULTURA

ATA

REUNIÃO DE 3º TIRA-DUVIDAS DA LEI PAULO GUSTAVO (LEI COMPLEMENTAR 195, DE 08 DE JULHO DE 2022 - NOVOS EDITAIS COM VALORES REMANESCENTES NO PERIODO DA NOITE.

AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, ÀS DEZENOVE HORAS E DEZ MINUTOS, NA SALA MULTIUSO ATOR E MÚSICO LUIZ GUILHERME NA DIVISÃO MUNICIPAL DE CULTURA DE CAPÃO BONITO ESTADO DE SÃO PAULO, LOCALIZADA NA RUA SALVADOR NICACIO MENDES, 278, BAIRRO SANTA ROSA, UMA CORREÇÃO NA ATA ANTERIOR, ONDE SE LE BAIRRO SANTA IZABEL DEVE SE LER BAIRRO SANTA ROSA, AGORA INICIA-SE O 3º TIRA-DUVIDAS DA LEI PAULO GUSTAVO NOVOS EDITAIS COM VALORES REMANESCENTES NO PERIODO DA NOITE, ESTEVE PRESENTE NELSON NYAMASHTSU, JOÃO SASADA, CARLOS KENJI E ANA KOJIMA REPRESENTANTES DA COLONIA TRADICIONAL JAPONESA NAS AREAS DA DANÇAS, MUSICAS E KAROKÊ, FORAM APRESENTADOS TODOS OS DOCUMENTOS DO SITE DA PREFEITURA SOBRE A LEI PAULO GUSTAVO, SANADAS AS DUVIDAS DOS PRESENTES, SEM MAIS EU ALEXANDRE FERREIRA MENDES ENCERRO A PRESENTE ATA E ASSINAM COMIGO OS PRESENTES.
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ASSINATURAS: 
ALEXANDRE FERREIRA MENDES
NELSON KAZUTOMO YAMASHITA
JOÃO KEIJE SASADA 
CARLOS KENJI SUDA
ANA YIMIKO KOJIMA






ANEXO ÚNICO
FOTO DAS PESSOAS PRESENTES NA REUNIÃO DE 3º TIRA-DUVIDAS DA LEI PAULO GUSTAVO (LEI COMPLEMENTAR 195, DE 08 DE JULHO DE 2022 - NOVOS EDITAIS COM VALORES REMANESCENTES NO PERIODO DA NOITE.
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